

习近平总书记再访西柏坡时强调 反“四风”要解决送礼问题

□据 新华社石家庄7月13日电

7月11日至12日,党的群众路线教育实践活动开始不久,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到自己联系的河北省调研指导。

“当年党中央离开西柏坡时,毛泽东同志说是‘进京赶考’。60多年过去了,我们取得了巨大进步,中国人民站起来了,富起来了,但我们面临的挑战和问题依然严峻复杂,应该说,党面临的‘赶考’远未结束。”

11日下午,习近平在上午到石家庄正定县进行调研之后,来到革命圣地西柏坡,在同县乡村干部和群众座谈时郑重做出这个表示。

习近平30多年前在石家庄市正定县工作时就到过西柏坡,其后又多次来。这次是他到中央工作后第二次来。

青山滴翠,细雨蒙蒙。11日下午4时许,习近平首先



手交谈 这是习近平在西柏坡革命旧址同当地群众握手
新华社记者 李涛 摄

来到西柏坡纪念馆。广场上,五大书记铜像前,“新中国从这里走来”——鲜花铺就的几个大字格外引人注目。

西柏坡纪念馆内,一块展板让习近平久久驻足,上面写着“根据毛泽东的提议,全会做出六条规定:一、不做

寿;二、不送礼;三、少敬酒;四、少拍掌;五、不以人名作地名;六、不要把中国同志同马恩列斯平列。”

这是中国共产党人“进京赶考”前定下的规矩——伫立展板前,习近平一一对照着说:“不做寿,这条做到

了;不送礼,这个还有问题,所以反‘四风’要解决这个问题;少敬酒,现在公款吃喝得到遏制,关键是要坚持下去;少拍掌,我们也提倡;不以人名命名地名,这一条坚持下来了;第六条,我们党对此有清醒的认识……”

总书记在正定调研时的餐谱
乱炖、素包子、烧饼

□据《河北日报》

在正定期间,习近平总书记还专门主持召开了部分离退休老干部座谈会,邀请部分当年与他一起在正定县搭班子工作的同事,征求意见建议。

“总书记问了很多问题,包括经济建设方面的,群众生活方面的,生态环境方面的,但他最关心的,还是作风建设,尤其是领导干部作风。”曾任正定县委常委、纪委书记的张五普告诉记者,党的作风建设是习近平同志一直关心的问题。早在1984年,时任正定县委书记的习近平便提出了加强县领导班子作风建设的六项规定,其中包括:以身作则,不搞不正之风;改变衙门作风,注重工作效率等。

座谈会结束后大家吃饭,饭菜非常简单,有乱炖、素包子、缸炉烧饼等,大家都是分盛到餐盘里吃,不上酒、不上烟。餐厅服务员耿立婷介绍说,这一餐算下来每人也就二十来块钱,而且绝对做到了“光盘”,没有浪费。“总书记轻车简从深入基层、深入群众,身体力行为民务实清廉,为基层党员干部树立了榜样。”

300名河南籍贫困大学新生将获得每人5000元资助 即日起可拨打12580报名 2013 爱心接力公益行动启动

7月15日,2013年度“爱心接力·梦想中原”大型系列公益活动正式启动。该活动由中国移动河南公司联合共青团河南省委、河南省慈善总会、河南省教育厅学生资助管理中心等单位共同开展,倡导员工、爱心企业进行募捐,活动将筹集善款165万元,资助300名河南籍考入本省32所公办大学的贫困本科大学生和100名孤儿,这也是“爱心接力”行动连续第八年举办。

一场持续八年的公益行动 爱心接力感动中原

据了解,从2006年起,中国移动河南公司在多年履行社会责任的基础上,面向教育领域,面向贫困地区,联合慈善机构和主流媒体,持续开展了“爱心接力”行动,形成了“慈善机构组织、企业出资、员工志愿服务、主流媒体倡导、社会各界参与”五位一体的公益慈善模式。

七年来,中国移动河南公司开展的以“爱心接力”为主题的公益助学活动,累计出资4700余万元,资助贫困大学生940名、贫困教师200名、农村贫困儿童1600名、留守儿童2500名、孤儿250名、聋哑儿童100名、艾滋孤儿4752名,远程培训3850名农村教师,建设爱心图书馆(爱心书屋)75所、多媒体教室20个、农村电脑阅览室200个。2008年汶川地震发生后,爱心接力行动出资55万元援建了四川灾区江

油市新春乡猫儿寺小学,帮助重建校舍、操场,并建设一所多媒体阅览室,投入10万元设立“爱心接力”助学基金,帮助孩子们完成学业;2009年,新中国成立60周年之时,“爱心接力”行动以“爱心接力·情满中原”为主题,捐资80万元,资助贫困学生、老红军战士和孤儿;2010年,中国移动河南公司捐资近百万,帮助贫困大学生圆大学梦,组织孤儿参观上海世博会;2011年,中国移动河南公司投入35万元设立“爱心接力”基金,资助100名贫困大学生、100名孤儿、远程培训1000名农村中小学校长、首批提供300个校园勤工助学岗位;2012年,“爱心接力·汇爱中原”公益慈善行动,中国移动河南公司联合爱心企业、爱心人士、志愿者、慈善机构资助340名贫困大学生,100名孤儿,远程培训教师850名,校长影子培训21人,在省内高校提供1000个校园勤工助学岗位……涓涓细流汇成爱的江河,“爱心接力”微公益联盟组织的活动得到了社会各界认可和支持,2011年,“爱心接力”微公益以团体形式当选“感动中原十大年度人物”,2012年河南移动公司荣获“最具爱心企业”称号。

一次扬帆梦想的再度起航 百万善款圆梦中原

2013年,中国移动河南公司“爱心接力”行动再次起航,今年以“爱心接

力·梦想中原”为主题,鼓励优秀的寒门学子,树立远大理想,努力奋斗,让梦想成真!河南移动公司将在捐助65万元的基础上,继续集合各方力量,倡导员工、爱心企业进行募捐,筹集善款165万元,开展一系列爱心助学活动,资助300名河南籍考入本省32所公办大学的贫困本科大学生,每人5000元;资助100名孤儿,每人1500元;开展红色夏令营活动,组织受助孤儿到井冈山参观学习;开展“爱心接力”大学生勤工俭学助学活动。

中国移动河南公司企业责任指导委员会有关负责人指出:作为一个负责任的企业,中国移动河南公司将更好地履行自己的社会责任,以“爱心接力”为载体打造更加广泛的公益平台,动员广大员工和社会各界积极参与到公益事业中来,帮助更多的人实现梦想。

据了解,活动自7月15日起正式启动。活动主办方将在“爱心接力”官方网站(<http://axjl.dahe.cn>)和“爱心接力”官方微博(新浪微博:爱心接力在线<http://weibo.com/1962727521>),开展微博爱心传递活动,号召社会爱心人士共同参与此次互动活动,通过加关注、评论或转发,参与志愿服务活动,在全社会形成爱的“接力”。

即日起,今年参加高考的应届贫困大学生可以通过拨打12580热线进行咨询报名,并将相关资料送达或邮寄至

河南省慈善总会进行审核,由慈善总会负责遴选、核实并确定300名受助学生名单。报名截止日为8月15日,请广大符合条件的学子抓紧报名。(王静)

附:报名条件

1.贫困大学生资助对象具体报名标准:(1)考生家庭为农村、城市的低保家庭;(2)考生家庭为因病因灾致贫的家庭;(3)户籍为河南籍的考生被我省32所公办大学录取(接到录取通知书并报到入学,接到通知书而没有入学的则取消资格);(4)优秀党员及老红军的后代可优先;(5)原则上曾接受别的公益组织、政府部门资助的学生不再进入此次资助范围。

2.贫困大学生报名需提供的相关材料:(1)身份证(复印件)、大学录取通知书(复印件);(2)农村户口的学生需开具村委会以上单位的贫困证明,城市户口的学生家里是低保户需有低保证明,也可由街道办事处以上单位开具贫困证明(所有证明须留有开具人的姓名及联系方式);(3)家庭直系亲属的户口本复印件,符合优秀党员等优先受助条件的需提供相关资料证明;(4)个人申请材料1份(个人及家庭详细情况简介),附详细联系方式。

申请者将以上资料送达或邮寄至河南省慈善总会进行审核。

邮寄地址:郑州市畜牧路福彩大厦611房间(收) 邮编:450011